



董事長

陳建勳

2022 年對全球來說是相當艱困的一年，即便台灣防疫政策已逐漸鬆綁，日常經濟交易逐步回歸正常，然氣候變遷加劇、俄烏戰爭、美中貿易…等種種複雜的因素，仍對企業營運帶來了許多的不確定性與風險，整體景氣也因而受到相當大的影響。

在全球共同面對氣候議題的共識下，藍天電腦除了持續精進自身產品外，亦逐步透過轉型以掌握氣候變遷所帶來的風險與機會。更呼應聯合國 SDGs 永續發展目標，秉持「公司永續」、「環境永續」及「社會永續」的理念，從經濟、環境、社會三大構面，將 ESG 發展策略與目標，納入自身營運中，盼能為全球永續發展盡一份心力，並致力減緩全球暖化對全球的影響。

公司永續 (Governance)

藍天電腦於 2022 年入選「公司治理 100 指數」成分股，此為企業永續發展及公司治理之重要指標，也是對公司 ESG 發展的莫大肯定。未來，我們將持續保持公開透明資訊、嚴格遵守誠信經營相關法則及各營運據點相關法令，以提升全體利害關係人對藍天電腦的信心。

此外，在全球數位轉型的浪潮下，強化內部資訊安全管理，為全球企業刻不容緩的議題。我們已於 2022 年 12 月將凱博電腦 (昆山) 及百腦匯納入資訊安全管理委員會組織內，藉以了解、防範及處理各種資訊安全的需求，並統籌資訊安全管理委員會相關政策之制定、執行、風險管理與遵循查核，以大幅降低藍天電腦客戶、員工與自身營運之資安風險。

環境永續 (Environment)

隨著近年極端氣候的加劇，企業營運所面臨的風險亦逐年攀升，藍天電腦自 2022 年起導入國際金融穩定委員會制定之氣候相關財務揭露建議 (Task Force on Climate-related Financial Disclosures Recommendation, TCFD)，鑑別氣候變遷對公司造成的潛在衝擊，

2022

ESG 永續報告書 Clevo ESG Report 2022

副董事長

蔡明賢



同時，亦掌握關鍵機會，定期由永續發展工作小組掌握公司氣候風險與機會趨勢，並由董事會擔任藍天電腦最高氣候風險治理單位，負責監督擬定因應策略。同時，昆山工廠與台北總部，皆於 2022 年完成碳盤查，昆山工廠進一步取得第三方查驗機構 SGS 之 ISO 14064-1 查證報告，以提升資訊可信度，為臺灣 2050 淨零排放目標盡一份心力。

除碳盤查外，台北總部亦已完成 2022 年溫室氣體盤查，並設立專責小組，同時追蹤減碳進程與執行溫室氣體盤查工作，以研考未來減量策略。面對氣候變遷，藍天電腦將持續以主動積極的態度面對，並落實減碳行動與定期盤查作業。

社會永續 (Social)

員工是公司最珍視的重要夥伴及資產，我們相信擁有快樂健康的員工，才有正面積極的職場文化。因此，我們承諾維護員工平等人權，並提供全體同仁安全且健康的工作環境。藍天電腦於 2022 年正式宣布加入「TALENT, in Taiwan, 台灣人才永續行動聯盟」，為台灣產業的人才培育盡一份心力，盼台灣產業能共榮並共創多贏局面。

除人才培育外，我們亦積極參與各項公益與環保活動，透過媒合各界資源，平衡社會資源分配不均的問題，努力實踐永續社會。藍天電腦主要投入之社會公益可分為「愛心公益」、「社區繁榮」與「環保意識」三大面向。2022 年度，藍天電腦總共投入 278.4 萬元新台幣於社會公益活動，期盼透過公司的社會影響力，提供弱勢族群更多的資源與關懷，促進社會階層流動並平衡社會資源分配。

復以，2022 年藍天電腦也積極參與新北市防災活動，運用企業資源提升社區防災能量，提升社區於極端氣候下之韌性，公司亦因此獲選為新北市防災績優企業。

藍天電腦即將迎來 40 周年里程碑，我們會更努力加深全球佈局、投資人才並落實減碳行動，透過組織改造以提升營運效率，為公司創造更好利潤。並將這份成果分享股東、回饋社會，落實企業永續精神，一同善盡社會責任。